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Homep BbicLuel KaTeropum

1 |2-X MECTHbIIA 2-X KOMHATHBbI koiko / cytkm| 44 58 | 8,92 53,50
(cyTku)
Homep BbicLuel KaTeropum 2-x KOMHaTHbIN 2-X ;

2 |MECTHbIN (npu nocenexuu 1-ro Yyenoseka) HgyTiz 89, 17 1 7,83 107,00
(cyTKn)

Homep BbICLLUEN KaTEropmum 2-X MECTHbI

3 |2-X KOMHaTHbIN (Npyu noceneHnn Ha JOn.MecTo) koko / cytkn| 33,33 6,67 40,00
(cyTKM)
Howmep 1 kaTeropum 1 MecTHbIl Homep /

4 [riower e/ | 34,58 | 6,92 41,50

Homep 1 kaTeropun 2-x MECTHBbIN (npu noceneHnm

5 |1-ro yenoseka) T 56,67 11 ,33 68,00

(cyTKM) =

Homep 1 kaTeropuu 2-x MeCTHbI

6 Eon) koiko / cytkn| 28,33 5,67 34,00
Howmep 1 kaTeropum 2-x MECTHbIN

7 |(npn noceneHun Ha foN.MeCTO) koiko / cytkn| 21,25 425 25 50
(cyTkun)

8 |CTosiHKa Ans NerkoBoro aBToMobuns cyTkM 2,65 0.53 3,18

9 |CTosiHKa 4nst NErkKOBOro aBTOMOGUS yac 0,26 0,05 0,31

SKkoHOMMCT % T.M.NeBoHiok




